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EN: USER MANUAL 

 

SAFETY INSTRUCTIONS 

 

1. Do not disassemble the product by yourself;  

2. Do not soak the product in water or store it in wet condition;  

3. Do not store the product at temperatures above 40°C (104°F) or below 0°C (32°F);  

4. Do not touch the water while the product is charging;  

5. Please charge the battery before using it for the first time, about 2-3 hours;  

6. Please note that charging time is not recommended to exceed 5 hours;  

7. This product is mainly used for hair and beard,  

8. The product can also be used to shave pets;  

9. Please store the product in a place out of reach for children;  

10. Please turn off the power after each use. 

11. Be careful not to get the appliance wet! Proximity to water poses an electric shock hazard.  

12. Be careful, the blades are sharp! 

13. Pay close attention when using this device! 

PRODUCT SPECIFICATIONS 

 

Model no.: T9 X11  

Charging time: 2-3 h 

Work time: 60 min  

Output: 600 mAh  

Package contents: 1x USB charging cable, 1x lithium battery, 1x cleaning brush, 4x guide combs.  

DISASSEMBLY & CLEANING  

1.Press the direction of the cutter head with your thumb to separate the cutter head (as picure 

shown);  

 

2.And then you can use the small brush to clean the residual hair inside the cutter head;  

 



 

USER INSTRUCTIONS 

 

1. It is better to use after it full charged each time, for extend the battery using life;  

2. Please check the charge cable and port whether it safe and no damage, please turn off it before 

charging.  

 

Guide Comb Attachment: 4 Guide Gombs  

Guide combs (3mm/6mm/9mm/12mm) to achieve a wide variety of hairstyles & lengths for easy at-

home haircuts. This full set of attachment has everything you need for trimming to achieve 

professional results at home.  

COMB ATTACHMENT INSTRUCTIONS 

1. You can see each guide comb mark the PUSH and the Push direction, which help you easy to install 

the guide comb cover the blade;  

2. You should take care of do not touch the sharpe blade while you exchange or take off the guide 

comb.  

CHARGING INSTRUCTION  

1. When the battery shows less than 20%, please pay attention to charging in time;  

2. The best charging time is about 2-4 hours;  

3. When the battery is not fully charged after more than 5 hours, it is possibly that the battery is 

damaged;  

4. If it has not been used for a long time, it is very possibly occur that the power will be consumed 

quickly so that can not turn on, so please fully charged before use;  

5. When the battery is fully charged, the product will automatically stop charging mode, but it can not 

be plugged into the power supply for a long time for keep safe.  

 

MAINTENANCE  

1. Please clean the blade after each use;  

2. Please keep the accessories neat and clean;  

3. Please store the product in a ventilated and dry place;  

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: NAVODILA ZA UPORABO 

 
VARNOSTNA NAVODILA 

1. Ne razstavljajte izdelka sami; 

2. Ne namakajte izdelka v vodi ali ga ne hranite v mokrih pogojih; 

3. Ne shranjujte izdelka pri temperaturah nad 40°C (104°F) ali pod 0°C (32°F); 

4. Ne dotikajte se vode med polnjenjem izdelka; 

5. Prosimo, napolnite baterijo pred prvo uporabo, približno 2-3 ure; 

6. Upoštevajte, da čas polnjenja ni priporočljivo preseči 5 ur; 

7. Ta izdelek je namenjen predvsem za nego las in brade; 

8. Izdelek se lahko uporablja tudi za britje hišnih ljubljenčkov; 

9. Hranite izdelek izven dosega otrok; 

10. Po vsaki uporabi izklopite napajanje; 

11. Pazite, da aparat ne bo prišel v stik z vodo! V bližini vode obstaja nevarnost električnega 

udara. 

12. Pazite, rezila so ostra! 

13. Bodite pozorni pri uporabi tega naprave! 

 

SPECIFIKACIJE IZDELKA 

Model št.: T9 X11  

Čas polnjenja: 2-3 h  

Delovni čas: 60 min Izhod: 600 mAh  

 

Vsebina paketa: 1x USB polnilni kabel, 1x litijeva baterija, 1x čistilna ščetka, 4x vodniki. 

RAZSTAVITEV IN ČIŠČENJE 

1. S prstom pritisnite smer rezila, da ločite rezilo (kot je prikazano na sliki); 

 

 

2. Nato lahko s majhno ščetko očistite ostale lase znotraj rezila; 

 



NAVODILA ZA UPORABO 

1. Najbolje je, da ga uporabljate po polnem polnjenju vsakič, da podaljšate življenjsko dobo 

baterije; 

2. Preverite, ali je polnilni kabel in priključek varen in nepoškodovan, pred polnjenjem ga 

izključite. 

PRITRDILNI VODNIK: 4 Vodniki  

Vodniki (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm) omogočajo različne pričeske in dolžine za enostavno striženje 

doma. Ta popoln nabor pripomočkov vsebuje vse, kar potrebujete za doseganje profesionalnih 

rezultatov doma. 

NAVODILA ZA NAMESTITEV VODNIKA 

1. Vsak vodnik ima oznako PUSH in smer potiska, kar vam pomaga enostavno namestiti vodnik 

prek rezila; 

2. Pazite, da ne dotikate ostrih rezil med menjavo ali snemanjem vodnika. 

 

NAVODILA ZA POLNJENJE 

1. Ko baterija pokaže manj kot 20%, bodite pozorni na čas polnjenja; 

2. Najboljši čas polnjenja je približno 2-4 ure; 

3. Če baterija ni popolnoma napolnjena po več kot 5 urah, je morda baterija poškodovana; 

4. Če izdelek ni bil dolgo časa uporabljen, je zelo verjetno, da se bo moč hitro porabila in se ne 

bo mogoče vklopiti, zato ga pred uporabo popolnoma napolnite; 

5. Ko je baterija popolnoma napolnjena, se bo izdelek samodejno ustavil, vendar ga ne smete 

priključiti na napajanje za daljše obdobje, da ohranite varnost. 

 

VZDRŽEVANJE 

1. Prosimo, očistite rezilo po vsaki uporabi; 

2. Prosimo, da pripomočke hranite urejene in čiste; 

3. Hranite izdelek na prezračenem in suhem mestu. 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: KORISNIČKI PRIRUČNIK 
 

UPUTE ZA SIGURNOST 

1. Ne rastavljajte proizvod sami; 

2. Ne potapajte proizvod u vodu niti ga čuvajte u vlažnom stanju; 

3. Ne čuvajte proizvod na temperaturama iznad 40°C (104°F) ili ispod 0°C (32°F); 

4. Ne dodirujte vodu dok se proizvod puni; 

5. Molimo napunite bateriju prije prve upotrebe, otprilike 2-3 sata; 

6. Imajte na umu da se vrijeme punjenja ne preporučuje prekoračiti 5 sati; 

7. Ovaj proizvod je uglavnom namijenjen za kosu i bradu, 

8. Proizvod se može koristiti i za brijanje kućnih ljubimaca; 

9. Molimo čuvajte proizvod izvan dohvata djece; 

10. Molimo isključite napajanje nakon svake upotrebe. 

11. Pazite da uređaj ne dođe u dodir s vodom! Blizina vode predstavlja opasnost od električnog 

udara. 

12. Budite oprezni, oštrice su oštre! 

13. Pripazite kada koristite ovaj uređaj! 

 

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE PROIZVODA 

Model br.: T9 X11  

Vrijeme punjenja: 2-3 sata  

Vrijeme rada: 60 min Izlaz: 600 mAh  

Sadržaj pakiranja: 1x USB kabel za punjenje, 1x litij baterija, 1x četkica za čišćenje, 4x vodiča za 

šišanje.  

RASPREMANJE I ČIŠĆENJE 

1. Pritisnite smjer glave škara palcem da biste odvojili glavu škara (kao na slici); 

 
 

2. Zatim možete koristiti malu četkicu za čišćenje ostatka kose unutar glave škara. 

 

 



UPUTE ZA KORISNIKA 

1. Bolje je koristiti nakon svakog potpunog punjenja kako bi se produljio vijek baterije; 

2. Molimo provjerite kabel za punjenje i priključak da li su sigurni i bez oštećenja, molimo 

isključite ga prije punjenja. 

 

Dodatak za vodiče: 4 Vodiča  

Vodiči (3mm/6mm/9mm/12mm) za postizanje raznovrsnih frizura i duljina za jednostavno šišanje kod 

kuće. Ovaj potpuni set pribora ima sve što vam je potrebno za postizanje profesionalnih rezultata kod 

kuće.  

 

UPUTE ZA DODAVANJE VODIČA 

1. Vidite da svaki vodič označava POMAK i smjer pomaka, što vam pomaže da lako postavite 

vodič preko oštrice; 

2. Pazite da ne dodirujete oštru oštricu dok mijenjate ili skidate vodič. 

 

UPUTE ZA PUNJENJE 

1. Kad se baterija pokaže s manje od 20%, molimo obratite pažnju na punjenje na vrijeme; 

2. Najbolje vrijeme punjenja je oko 2-4 sata; 

3. Ako se baterija nije potpuno napunila nakon više od 5 sati, moguće je da je baterija oštećena; 

4. Ako se nije koristilo dulje vrijeme, vrlo je moguće da će se napajanje brzo potrošiti tako da se 

ne može uključiti, stoga je prije upotrebe potrebno potpuno napuniti; 

5. Kad se baterija potpuno napuni, proizvod će automatski prestati s načinom punjenja, ali ga 

nije preporučljivo dugotrajno priključivati na napajanje radi sigurnosti. 

 

ODRŽAVANJE 

1. Molimo očistite oštricu nakon svake upotrebe; 

2. Molimo održavajte pribor čistim i urednim; 

3. Molimo čuvajte proizvod na prozračenom i suhom mjestu. 

 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



DE/AT: BENUTZERHANDBUCH 
 

SICHERHEITSANWEISUNGEN 

1. Zerlegen Sie das Produkt nicht selbst; 

2. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser ein oder lagern Sie es in feuchtem Zustand; 

3. Lagern Sie das Produkt nicht bei Temperaturen über 40°C (104°F) oder unter 0°C (32°F); 

4. Berühren Sie das Wasser nicht, während das Produkt geladen wird; 

5. Laden Sie den Akku bitte vor der ersten Verwendung etwa 2-3 Stunden lang auf; 

6. Beachten Sie, dass die Ladezeit nicht mehr als 5 Stunden überschreiten sollte; 

7. Dieses Produkt ist hauptsächlich für Haare und Bärte gedacht; 

8. Das Produkt kann auch zum Rasieren von Haustieren verwendet werden; 

9. Lagern Sie das Produkt bitte außerhalb der Reichweite von Kindern; 

10. Schalten Sie bitte nach jeder Verwendung die Stromversorgung aus. 

11. Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht nass wird! Die Nähe von Wasser birgt die Gefahr eines 

elektrischen Schocks. 

12. Seien Sie vorsichtig, die Klingen sind scharf! 

13. Achten Sie genau darauf, wenn Sie dieses Gerät verwenden!  

 

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN 

Modellnr.: T9 X11  

Ladezeit: 2-3 Stunden  

Arbeitszeit: 60 Minuten  

Ausgang: 600 mAh Lieferumfang: 1x USB-Ladekabel, 1x Lithium-Akku, 1x Reinigungsbürste, 4x 

Führungskämme.  

ZERLEGEN & REINIGEN 

1. Drücken Sie mit dem Daumen in die Richtung des Schneidkopfs, um den Schneidkopf zu 

trennen (wie auf dem Bild gezeigt); 

 

2. Verwenden Sie dann die kleine Bürste, um die zurückgebliebenen Haare im Inneren des 

Schneidkopfs zu reinigen. 

 



BENUTZERANLEITUNG 

1. Es ist besser, es jedes Mal nach vollständigem Aufladen zu verwenden, um die 

Batterielebensdauer zu verlängern; 

2. Überprüfen Sie bitte das Ladekabel und den Anschluss auf Sicherheit und Unversehrtheit, 

schalten Sie es bitte vor dem Laden aus. 

 

Führungskammaufsatz: 4 Führungskämme  

Führungskämme (3mm/6mm/9mm/12mm) ermöglichen eine Vielzahl von Frisuren und Längen für 

einfache Haarschnitte zu Hause. Dieser vollständige Satz von Aufsätzen hat alles, was Sie für das 

Trimmen benötigen, um professionelle Ergebnisse zu Hause zu erzielen.  

 

ANLEITUNG FÜR KAMMAUFSATZ 

1. Sie sehen, dass jeder Führungskamm mit PUSH und der Schiebe-Richtung markiert ist, was 

Ihnen hilft, den Führungskamm leicht über die Klinge zu installieren; 

2. Achten Sie darauf, die scharfe Klinge nicht zu berühren, während Sie den Führungskamm 

austauschen oder abnehmen. 

 

ANLEITUNG ZUM AUFLADEN 

1. Wenn der Akku weniger als 20% anzeigt, achten Sie bitte darauf, rechtzeitig aufzuladen; 

2. Die beste Ladezeit beträgt etwa 2-4 Stunden; 

3. Wenn der Akku nach mehr als 5 Stunden nicht vollständig aufgeladen ist, ist möglicherweise 

der Akku beschädigt; 

4. Wenn es längere Zeit nicht verwendet wurde, besteht die Möglichkeit, dass die Energie 

schnell verbraucht wird, sodass es nicht eingeschaltet werden kann. Bitte laden Sie es daher 

vor der Verwendung vollständig auf; 

5. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, wird das Produkt den Lademodus automatisch 

stoppen, kann jedoch nicht für lange Zeit an die Stromversorgung angeschlossen werden, um 

die Sicherheit zu gewährleisten. 

 

WARTUNG 

1. Reinigen Sie bitte die Klinge nach jeder Verwendung; 

2. Halten Sie bitte das Zubehör sauber und ordentlich; 

3. Lagern Sie das Produkt bitte an einem belüfteten und trockenen Ort. 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

 

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

 
1. Nerozkládejte výrobek sami; 

2. Neponořujte výrobek do vody ani ho neuchovávejte v mokrém stavu; 

3. Nevystavujte výrobek teplotám nad 40°C (104°F) nebo pod 0°C (32°F); 

4. Nedotýkejte se vody, když je výrobek nabíjen; 

5. Před prvním použitím nabijte baterii přibližně 2-3 hodiny; 

6. Věnujte pozornost tomu, že doba nabíjení by neměla přesáhnout 5 hodin; 

7. Tento výrobek je určen především pro vlasy a vousy, 

8. Výrobek lze také používat k holení zvířat; 

9. Výrobek ukládejte mimo dosah dětí; 

10. Po každém použití vypněte napájení. 

11. Dávejte pozor, aby se přístroj nedostal do kontaktu s vodou! Blízkost k vodě představuje riziko 

úrazu elektrickým proudem. 

12. Buďte opatrní, čepele jsou ostré! 

13. Buďte pozorní při používání tohoto zařízení!  

 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 

Model č.: T9 X11  

Doba nabíjení: 2-3 h  

Pracovní doba: 60 min  

Výkon: 600 mAh  

Obsah balení: 1x USB kabel, 1x lithiová baterie, 1x kartáček na čištění, 4x nástavce.  

 

ROZBOR & ČIŠTĚNÍ 

1. Stiskněte směrem hlavy stroje palcem, abyste odstranili hlavu stroje (jak je vidět na obrázku); 

 

2. Poté můžete použít malý kartáček k čištění zbytků vlasů uvnitř hlavy stroje; 

 



UŽIVATELSKÉ POKYNY 

1. Je lepší jej používat po každém plném nabití, pro prodloužení životnosti baterie; 

2. Před nabíjením zkontrolujte kabel a port na nabíjení, zda jsou v pořádku a nepoškozené, před 

nabíjením jej vypněte. 

 

Nástavec na hřeben: 4 nástavce  

Nástavce na hřeben (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm) umožňují dosáhnout různorodosti účesů a délek pro 

snadné stříhání vlasů doma. Tento plný set nástavců obsahuje vše, co potřebujete pro stříhání s 

profesionálními výsledky doma.  

 

NÁSTAVEC NA HŘEBEN NÁVOD 

1. Každý nástavec na hřeben má označení PUSH a směr stisknutí, což vám usnadní instalaci 

nástavce na čepele; 

2. Dávejte pozor, abyste při výměně nebo sundávání nástavce nedotýkali ostré čepele. NÁVOD K 

NABÍJENÍ 

3. Když se baterie zobrazí s méně než 20 %, věnujte pozornost včasnému nabíjení; 

4. Nejlepší doba nabíjení je přibližně 2-4 hodiny; 

5. Když se baterie po více než 5 hodinách nenabije úplně, může být baterie poškozena; 

6. Pokud nebyla dlouhou dobu používána, je velmi pravděpodobné, že se spotřebuje rychle a 

nebude se moci zapnout, proto ji před použitím plně nabijte; 

7. Když je baterie plně nabitá, výrobek automaticky přestane nabíjet, ale nelze jej dlouhou dobu 

připojovat k napájení pro udržení bezpečnosti. 

 

ÚDRŽBA 

1. Po každém použití prosím očistěte čepel; 

2. Prosím, udržujte příslušenství čisté a pečlivé; 

3. Výrobek skladujte na větraném a suchém místě; 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI 

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

1. Nie demontuj produktu samodzielnie; 

2. Nie moczyj produktu w wodzie ani nie przechowuj go w mokrych warunkach; 

3. Nie przechowuj produktu w temperaturach powyżej 40°C (104°F) ani poniżej 0°C (32°F); 

4. Nie dotykaj wody podczas ładowania produktu; 

5. Proszę naładować baterię przed pierwszym użyciem, około 2-3 godziny; 

6. Proszę pamiętać, że czas ładowania nie powinien przekraczać 5 godzin; 

7. Ten produkt jest głównie przeznaczony do użytku na włosy i brodę, 

8. Produkt może również służyć do golenia zwierząt domowych; 

9. Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci; 

10. Proszę wyłączyć zasilanie po każdym użyciu. 

11. Uważaj, aby urządzenie nie dostało się do wody! Bliskość wody stanowi zagrożenie porażenia 

prądem elektrycznym. 

12. Bądź ostrożny, ostrza są ostre! 

13. Bądź uważny podczas używania tego urządzenia!  

 

SPECYFIKACJE PRODUKTU 

Numer modelu: T9 X11  

Czas ładowania: 2-3 h  

Czas pracy: 60 min  

Wyjście: 600 mAh  

Zawartość opakowania: 1x kabel USB, 1x bateria litowa, 1x szczoteczka do czyszczenia, 4x grzebienie 

przewodzące.  

 

ROZBIERANIE I CZYSZCZENIE 

1. Naciśnij kierunek głowicy noża kciukiem, aby oddzielić głowicę noża (jak pokazano na 

zdjęciu); 

 

2. Następnie możesz użyć małej szczoteczki, aby wyczyścić pozostałe włosy wewnątrz głowicy 

noża; 

 



INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA 

1. Lepiej używać po pełnym naładowaniu za każdym razem, aby przedłużyć żywotność baterii; 

2. Przed naładowaniem sprawdź kabel ładowania i port, czy są bezpieczne i nieuszkodzone, 

przed naładowaniem wyłącz go. 

 

Nasadka grzebieniowa: 4 grzebienie przewodzące  

Grzebienie przewodzące (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm) pozwalają uzyskać różnorodne fryzury i 

długości do prostego strzyżenia włosów w domu. Ten pełen zestaw akcesoriów zawiera wszystko, 

czego potrzebujesz do uzyskania profesjonalnych rezultatów w domu.  

INSTRUKCJE ZAKŁADANIA GRZEJNIKA 

1. Widzisz każdy znak grzebienia, który oznacza PUSH i kierunek nacisku, co ułatwia 

zamontowanie grzebienia na ostrze; 

2. Uważaj, aby nie dotykać ostrego ostrza podczas wymiany lub zdejmowania grzebienia. 

INSTRUKCJE ŁADOWANIA 

3. Gdy bateria pokaże mniej niż 20%, proszę zwrócić uwagę na czas ładowania; 

4. Najlepszy czas ładowania to około 2-4 godziny; 

5. Jeśli po więcej niż 5 godzinach bateria nie jest w pełni naładowana, możliwe jest, że bateria 

jest uszkodzona; 

6. Jeśli przez długi czas nie był używany, istnieje duże prawdopodobieństwo, że moc zostanie 

szybko zużyta, co może uniemożliwić włączenie, więc przed użyciem naładuj go w pełni; 

7. Gdy bateria jest w pełni naładowana, produkt automatycznie przechodzi w tryb zatrzymania 

ładowania, ale nie można go długo podłączać do źródła zasilania w celu zachowania 

bezpieczeństwa. 

 

KONSERWACJA 

1. Proszę wyczyścić ostrze po każdym użyciu; 

2. Proszę utrzymywać akcesoria w porządku i czystości; 

3. Proszę przechowywać produkt w wentylowanym i suchym miejscu; 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

1. Ne szedje szét a terméket önállóan; 

2. Ne áztassa a terméket vízben, és ne tárolja nedves körülmények között; 

3. Ne tárolja a terméket 40°C (104°F) feletti vagy 0°C (32°F) alatti hőmérsékletek mellett; 

4. Ne érjen vízhez a termék töltés közben; 

5. Kérjük, töltse fel az akkumulátort az első használat előtt, kb. 2-3 óráig; 

6. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a töltési időt nem ajánlott meghaladni 5 órán; 

7. Ez a termék főként haj és szakáll trimmelésére szolgál, 

8. A termék használható háziállatok borotválására is; 

9. Kérjük, tárolja a terméket a gyerekek számára elérhetetlen helyen; 

10. Kérjük, minden használat után kapcsolja ki az áramot. 

11. Ügyeljen, hogy az eszköz ne kerüljön vízbe! A víz közelében elektromos áramütési veszély 

fenyeget. 

12. Legyen óvatos, a pengék élesek! 

13. Figyeljen oda, amikor ezt az eszközt használja!  

 

TERMÉK JELLEMZŐK 

Modellszám: T9 X11  

Töltési idő: 2-3 óra  

Működési idő: 60 perc  

Kimenet: 600 mAh  

Csomag tartalma: 1x USB töltőkábel, 1x lítium akkumulátor, 1x tisztítókefe, 4x vezetőfésű.  

 

SZÉTSZERELÉS & TISZTÍTÁS 

1. Nyomja meg a vágófej irányát a hüvelykujjával, hogy szétválassza a vágófejet (ahogyan a 

képen látható); 

 

2. Majd használhatja a kis kefét a vágófej belsejében lévő maradványok tisztításához; 

 



HASZNÁLATI UTASÍTÁSOK 

1. Jobb, ha minden használat után teljesen feltöltve használja, az akkumulátor élettartamának 

meghosszabbítása érdekében; 

2. Kérjük, ellenőrizze a töltőkábelt és a portot, hogy biztonságosak-e és nincs-e kár, kérjük, 

kapcsolja ki a töltés előtt. 

 

Vezetőfésű csatolás: 4 vezetőfésű  

Vezetőfésűk (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm) a különféle frizurák és hosszak eléréséhez könnyű otthoni 

hajvágáshoz. Ez a teljes készlet mindent tartalmaz, amire szüksége van a professzionális eredmények 

eléréséhez otthon.  

FÉSŰ CSATOLÁSI UTASÍTÁS 

1. Láthatja, hogy minden vezetőfésű jelzi a PUSH és a tolási irányt, ami segít az egyszerű 

telepítésben a pengék lefedéséhez; 

2. Ügyeljen rá, hogy ne érjen hozzá az éles pengehézhoz, amikor lecseréli vagy leveszi a 

vezetőfésűt. TÖLTÉSI UTASÍTÁS 

3. Ha az akkumulátor kevesebb, mint 20%-ot mutat, figyeljen a megfelelő időben történő 

feltöltésre; 

4. A legjobb töltési idő kb. 2-4 óra; 

5. Ha az akkumulátor több mint 5 óra után sem töltődik fel teljesen, az akkumulátor valószínűleg 

sérült; 

6. Ha hosszú ideig nem használták, nagy valószínűséggel előfordulhat, hogy az energia gyorsan 

elfogy, így nem lehet bekapcsolni, ezért használat előtt teljesen töltse fel; 

7. Amikor az akkumulátor teljesen feltöltődik, a termék automatikusan leállítja a töltési módot, 

de hosszú ideig ne csatlakoztassa a tápellátást a biztonság érdekében. 

 

KARBANTARTÁS 

1. Kérjük, tisztítsa meg a pengét minden használat után; 

2. Kérjük, tartsa rendben és tisztán a kiegészítőket; 

3. Kérjük, tárolja a terméket szellőztetett és száraz helyen; 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 
 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

1. Не разглобявайте продукта самостоятелно; 

2. Не потапяйте продукта във вода или го съхранявайте в мокри условия; 

3. Не съхранявайте продукта при температури над 40°C (104°F) или под 0°C (32°F); 

4. Не докосвайте вода, докато продуктът се зарежда; 

5. Моля, заредете батерията преди да го използвате за първи път, около 2-3 часа; 

6. Моля, обърнете внимание, че времето за зареждане не се препоръчва да надвишава 5 

часа; 

7. Този продукт се използва предимно за подстригване на коса и брада, 

8. Продуктът може да се използва и за бръснене на домашни любимци; 

9. Моля, съхранявайте продукта на място, недостъпно за деца; 

10. Моля, изключете захранването след всяко използване. 

11. Внимавайте да не навлажните устройството! Близостта до вода представлява опасност 

от токов удар. 

12. Бъдете внимателни, остри са остриетата! 

13. Обърнете внимание при използване на устройството!  

 

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 

Модел №: T9 X11  

Време за зареждане: 2-3 часа  

Работно време: 60 минути  

Изход: 600 mAh  

Съдържание на опаковката: 1x USB кабел за зареждане, 1x литиева батерия, 1x четка за 

почистване, 4x водещи гребени.  

 

РАЗГЛОБЯВАНЕ И ПОЧИСТВАНЕ 

1. Натиснете по посока на главата с нож с дебел пръст, за да отделите главата с нож (както 

е показано на снимката); 

 

 

2. След това можете да използвате малката четка, за да почистите остатъчните коси вътре 

в главата на ножа; 

 



ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

1. По-добре е да се използва след всяко пълно зареждане, за да се удължи животът на 

батерията; 

2. Моля, проверете кабела и порта за зареждане, дали са безопасни и няма ли повреда, 

моля, изключете го преди да го заредите. 

 

Прикачване на водещ гребен: 4 водещи гребени  

Водещите гребени (3 мм/6 мм/9 мм/12 мм) за постигане на разнообразие от прически и 

дължини за лесно подстригване в домашни условия. Този пълен комплект аксесоари включва 

всичко необходимо за постигане на професионални резултати в домашни условия.  

ИНСТРУКЦИИ ЗА ПРИКРЕПВАНЕ НА ГРЕБЕНА 

1. Можете да видите, че всеки водещ гребен маркира PUSH и посоката на натискане, което 

ви помага лесно да поставите гребена да покрива острието; 

2. Внимавайте да не докосвате острието, докато изменяте или сваляте гребена. 

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЗАРЕЖДАНЕ 

3. Когато батерията покаже по-малко от 20%, моля, обърнете внимание на зареждането 

навреме; 

4. Най-доброто време за зареждане е около 2-4 часа; 

5. Когато батерията не се зареди напълно след повече от 5 часа, е възможно батерията да 

е повредена; 

6. Ако не е използвано дълго време, е много възможно консумацията на енергията да 

бъде бърза, така че не може да се включи, затова моля, изпълнете пълно зареждане 

преди употреба; 

7. Когато батерията се зареди напълно, продуктът автоматично спира режима на 

зареждане, но не може да бъде включен в източника на захранване за дълго време за 

съхранение на безопасност. 

 

ПОДДРЖАНЕ 

1. Моля, почистете острието след всяко използване; 

2. Моля, поддържайте аксесоарите чисти и подредени; 

3. Моля, съхранявайте продукта на проветриво и сухо място; 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

 
DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS 

1. Nepjaut savu produktu patstāvīgi; 

2. Nesūciet produktu ūdenī vai nelietojiet to mitrā stāvoklī; 

3. Nelietojiet produktu temperatūrās virs 40°C (104°F) vai zemāk par 0°C (32°F); 

4. Nerokiet ūdeni, kamēr produkts uzlādējas; 

5. Lūdzu, uzlādējiet akumulatoru pirms pirmās lietošanas, aptuveni 2-3 stundas; 

6. Lūdzu, ņemiet vērā, ka uzlādes laikam nevajadzētu pārsniegt 5 stundas; 

7. Šis produkts galvenokārt tiek izmantots matiem un bārdai, 

8. Produkts var tikt izmantots arī dzīvnieku skūšanai; 

9. Lūdzu, uzglabājiet produktu vietā, kur bērni nevar sasniegt; 

10. Lūdzu, izslēdziet strāvu pēc katras lietošanas. 

11. Uzmanīgi, neļaujiet ierīcei iekļūt ūdenī! Tuvināšanās ūdenim rada elektrisku 

triecienbīstamību. 

12. Uzmanīgi, asi ir asmeņi! 

13. Uzmanieties, lietojot šo ierīci!  

 

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS 

Modeļa nr.: T9 X11  

Uzlādes laiks: 2-3 h  

Darbības laiks: 60 min  

Izeja: 600 mAh  

Iepakojuma saturs: 1x USB uzlādes kabelis, 1x litijs akumulators, 1x tīrīšanas suka, 4x vadības 

ķemmeles.  

 

IZJAUKŠANA UN TĪRĪŠANA 

1. Ar īkšķi nospiediet griešanas galvas virzienā, lai atdalītu griešanas galvu (kā redzams attēlā); 

 

2. Pēc tam izmantojiet mazo suku, lai notīrītu atlikušos matus griešanas galvas iekšpusē; 

 



LIETOŠANAS INSTRUKCIJAS 

1. Ir labāk to lietot, kad tas ir pilnīgi uzlādēts, lai pagarinātu akumulatora kalpošanas laiku; 

2. Pirms uzlādes pārbaudiet uzlādes kabeli un pieslēgviesturi, lai tie būtu droši un nepoši, lūdzu, 

izslēdziet to pirms uzlādes. 

 

Vadības ķemmeles pielikums: 4 vadības ķemmeles  

Vadības ķemmeles (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm), lai panāktu dažādus matu stilus un garumus ērtai 

mājas griezējmatu veidošanai. Šis pilnīgais pielikumu komplekts satur visu nepieciešamo, lai panāktu 

profesionālus rezultātus mājās.  

VADĪBAS ĶEMMELU PIEVIENOŠANAS INSTRUKCIJAS 

1. Jūs varat redzēt, ka katrai vadības ķemmelei ir atzīmēts PUSH un nospiesto virziens, kas 

palīdzēs jums viegli uzstādīt vadības ķemmi virs asmeņa; 

2. Jums jābūt uzmanīgam, nedrīkst pieskarties asiņainai asiņai, mainot vai noņemot vadības 

ķemmi. UZLĀDES INSTRUKCIJAS 

3. Ja akumulators rāda mazāk par 20%, lūdzu, uzmanīgi uzlādējiet laikā; 

4. Labākais uzlādes laiks ir apmēram 2-4 stundas; 

5. Ja akumulators nav pilnībā uzlādēts pēc vairāk nekā 5 stundām, iespējams, ka akumulators ir 

bojāts; 

6. Ja to ilgu laiku nav izmantots, var ātri notikt enerģijas patēriņš, kas var novest pie tā, ka to 

nevar ieslēgt, tāpēc lūdzu, pirms lietošanas to pilnībā uzlādējiet; 

7. Kad akumulators ir pilnībā uzlādēts, produkts automātiski aptur uzlādes režīmu, bet to nevar 

ilgu laiku iepriekš pieslēgt barošanas avotam drošības saglabāšanai. 

 

APKOPES 

1. Lūdzu, tīriet asmeni pēc katras lietošanas; 

2. Lūdzu, saglabājiet aksesuārus tīrus un kārtīgus; 

3. Lūdzu, uzglabājiet produktu vēdināmā un sausā vietā; 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: NAUDOTOJO VADOVAS 
 

SAUGOS INSTRUKCIJOS 

1. Neardykite produkto savarankiškai; 

2. Nelieskite produkto vandenyje arba nesaugokite jį drėgnoje būsenoje; 

3. Nesaugokite produkto temperatūroje virš 40 °C (104 °F) arba žemiau 0 °C (32 °F); 

4. Neleiskite produktui pakliūti į vandenį, kai jis įkraunamas; 

5. Prašome įkrauti bateriją prieš naudojant ją pirmą kartą, maždaug 2-3 valandas; 

6. Atkreipkite dėmesį, kad įkrovimo laikas neturėtų viršyti 5 valandų; 

7. Šis produktas pagrindinai skirtas plaukams ir barzdai, 

8. Produktas taip pat gali būti naudojamas augintiniams skusti; 

9. Prašome laikyti produktą vaikams nepasiekiamoje vietoje; 

10. Po kiekvieno naudojimo prašome išjungti maitinimą. 

11. Būkite atsargūs, kad prietaisas nepakliūtų į vandenį! Artumas vandeniui kelia elektros šoko 

pavojų. 

12. Būkite atsargūs, peiliai yra aštrūs! 

13. Būkite labai atidūs, naudodamiesi šiuo įrenginiu!  

 

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS 

Modelio nr.: T9 X11  

Įkrovimo laikas: 2-3 val.  

Veikimo laikas: 60 min.  

Išėjimas: 600 mAh  

Pakuotės turinys: 1x USB įkrovimo kabelis, 1x ličio baterija, 1x valymo šepetėlis, 4x vadovėliai.  

 

DALYS IŠSISKYRIMUI IR VALYMO 

1. Nykite ant pjovimo galvos kryptimi nykščiu, kad atskirtumėte pjovimo galvą (kaip parodyta 

nuotraukoje); 

 
 

2. Tada galite naudoti mažą šepetį, kad išvalytumėte pjovimo galvos viduje likusius plaukus; 

 

 



NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS 

1. Geriau naudoti po kiekvieno visiško įkrovimo, kad išilgtų baterijos tarnavimo laiką; 

2. Prieš įkraunant patikrinkite įkrovimo kabelį ir lizdą, ar jie yra saugūs ir nesugadinti, prieš 

įjungdami, prašome juos išjungti. 

 

VADOVO KOMPLEKTO PRIJUNGIMAS: 4 vadovėliai  

Vadovėliai (3 mm/6 mm/9 mm/12 mm), siekiant pasiekti įvairius plaukų stilius ir ilgius lengvam namų 

kirpimui. Šis visiškas priedų rinkinys turi viską, ko jums reikia, norint pasiekti profesionalų rezultatą 

namuose.  

VADOVO PRIEDO INSTRUKCIJOS 

1. Galite pamatyti, kad kiekvienas vadovėlis pažymėtas "PERSPAUSTI" ir "Pusės kryptis", kuri 

padeda jums lengvai įdiegti vadovėlio dangtelį ant peilio; 

2. Jūs turėtumėte atsargiai nebyti į aštrų peilį, keičiant ar nuimant vadovėlį. ĮKROVIMO 

INSTRUKCIJOS 

3. Kai baterija rodo mažiau nei 20 %, prašome atkreipti dėmesį į įkrovimą laiku; 

4. Geriausias įkrovimo laikas yra maždaug 2-4 valandos; 

5. Kai baterija po daugiau nei 5 valandų nėra visiškai įkrauta, tai gali reikšti, kad baterija yra 

sugedusi; 

6. Jei ilgą laiką nenaudojote, gali greitai sunaudoti energiją, todėl negalima įjungti, todėl prieš 

naudojimą prašome visiškai įkrauti; 

7. Kai baterija visiškai įkrauta, produktas automatiškai sustabdo įkrovimo režimą, bet jį negalima 

ilgą laiką prijungti prie elektros tiekimo šaltinio, kad išsaugotų saugą. 

 

PRIŽIŪRĖJIMAS 

1. Po kiekvieno naudojimo prašome išvalyti peilį; 

2. Prašome laikyti priedus tvarkingus ir švarius; 

3. Prašome saugoti produktą ventiliuotoje ir sausoje vietoje; 

 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



GR: ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

1. Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν μόνοι σας; 

2. Μην βουτάτε το προϊόν σε νερό ή μην το αφήνετε σε υγρή κατάσταση; 

3. Μην αποθηκεύετε το προϊόν σε θερμοκρασίες άνω των 40°C (104°F) ή κάτω από 0°C (32°F); 

4. Μην ακουμπάτε το νερό κατά τη διάρκεια της φόρτισης του προϊόντος; 

5. Παρακαλούμε φορτίστε τη μπαταρία πριν από τη χρήση για πρώτη φορά, περίπου 2-3 ώρες; 

6. Παρακαλούμε σημειώστε ότι ο χρόνος φόρτισης δεν συνιστάται να υπερβεί τις 5 ώρες; 

7. Αυτό το προϊόν χρησιμοποιείται κυρίως για μαλλιά και μούσι; 

8. Το προϊόν μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για το ξύρισμα κατοικιδίων; 

9. Παρακαλούμε αποθηκεύστε το προϊόν σε ένα μέρος που είναι εκτός της εμβέλειας των 

παιδιών; 

10. Παρακαλούμε κλείστε την τροφοδοσία μετά από κάθε χρήση. 

11. Προσέξτε μην βραχύνετε τη συσκευή! Η πλησιάζουσα νερού απειλεί με κίνδυνο 

ηλεκτροπληξίας. 

12. Προσέξτε, οι λεπίδες είναι αιχμηρές! 

13. Προσέξτε πολύ κατά τη χρήση αυτής της συσκευής! 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

Μοντέλο: T9 X11  

Χρόνος φόρτισης: 2-3 ώρες  

Χρόνος λειτουργίας: 60 λεπτά  

Έξοδος: 600 mAh  

Περιεχόμενα συσκευασίας: 1x καλώδιο φόρτισης USB, 1x μπαταρία λιθίου, 1x βούρτσα καθαρισμού, 

4x οδηγοί χτενίσματος.  

 

ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ & ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

1. Πιέστε την κατεύθυνση της κεφαλής του κουρέα με τον αντίχειρά σας για να χωρίσετε την 

κεφαλή του κουρέα (όπως φαίνεται στην εικόνα); 

 

2. Στη συνέχεια, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το μικρό πινέλο για να καθαρίσετε τα 

υπολείμματα των μαλλιών μέσα στην κεφαλή του κουρέα; 

 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΤΗ 

1. Είναι καλύτερο να χρησιμοποιείτε μετά από κάθε πλήρη φόρτιση, για να επεκταθεί η 

διάρκεια ζωής της μπαταρίας; 

2. Παρακαλούμε ελέγξτε το καλώδιο φόρτισης και τη θύρα για την ασφάλεια και την 

ακεραιότητα τους, παρακαλούμε κλείστε το πριν τον φορτισμό. 

 

ΕΠΙΣΤΗΣΗ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΧΤΕΝΙΣΜΑΤΟΣ: 4 Οδηγοί Χτενίσματος  

Οδηγοί χτενίσματος (3mm/6mm/9mm/12mm) για επίτευξη διάφορων χτενισμάτων και μήκη για 

εύκολες κοπές μαλλιών στο σπίτι. Αυτή η πλήρης σειρά εξαρτημάτων έχει τα πάντα ό,τι χρειάζεστε 

για να επιτύχετε επαγγελματικά αποτελέσματα στο σπίτι.  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΣΗΣ ΧΤΕΝΙΣΜΑΤΟΣ 

1. Μπορείτε να δείτε ότι κάθε οδηγός χτενίσματος έχει επισημανθεί με το PUSH και την 

κατεύθυνση πίεσης, που σας βοηθά να εγκαταστήσετε εύκολα τον οδηγό χτενίσματος πάνω 

από τη λεπίδα; 

2. Πρέπει να προσέχετε να μην αγγίξετε την αιχμηρή λεπίδα κατά την αντικατάσταση ή την 

αφαίρεση του οδηγού χτενίσματος. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ 

1. Όταν η μπαταρία εμφανίζει λιγότερο από 20%, παρακαλούμε επιστρέψτε τη φόρτιση 

εγκαίρως; 

2. Η καλύτερη ώρα φόρτισης είναι περίπου 2-4 ώρες; 

3. Όταν η μπαταρία δεν είναι πλήρως φορτισμένη μετά από περισσότερες από 5 ώρες, είναι 

πιθανό ότι η μπαταρία είναι χαλασμένη; 

4. Αν δεν χρησιμοποιήθηκε για μεγάλο χρονικό διάστημα, είναι πολύ πιθανό να εξαντληθεί 

γρήγορα η ενέργεια, ώστε να μην μπορεί να ανοίξει, οπότε παρακαλούμε φορτίστε το 

πλήρως πριν τη χρήση; 

5. Όταν η μπαταρία είναι πλήρως φορτισμένη, το προϊόν θα σταματήσει αυτόματα τη 

λειτουργία φόρτισης, αλλά δεν μπορεί να παραμείνει συνδεδεμένο στην τροφοδοσία για 

μεγάλο χρονικό διάστημα για να διατηρήσει την ασφάλεια. 

 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

1. Παρακαλούμε καθαρίστε τη λεπίδα μετά από κάθε χρήση; 

2. Παρακαλούμε διατηρήστε τα εξαρτήματα τακτοποιημένα και καθαρά; 

3. Παρακαλούμε αποθηκεύστε το προϊόν σε έναν εξαεριζόμενο και ξηρό χώρο; 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


